
Decemberi programok
december 1. - 28. Országos Zsoltáréneklő Verseny 

A versenyre jelentkező, énekelni szerető diákok több korcsoportban és kategóriában 
adták elő a kötelezően és szabadon választott zsoltárokat.

Páros dicséreténeklő kategória, arany minősítés: 
Kiss Kornél és Farkas Noémi, Doma Lilla és Baksai Eliza

Egyéni kategória, arany minősítés: Papp Jana 

december 4-18. Adventi gyertyagyújtás
Az adventi várakozást hétfő reggelenként áhítatokkal, közös énekléssel és gyertyagyújtással

hoztuk közelebb a gyerekekhez. 
A három alkalommal az 1. osztály, a 3. és a 4. osztály tanulói karácsonyi dalokat énekeltek.

december 6. Mikulás
Iskolánkba is ellátogatott a Mikulás és minden diákunkat ajándékkal lepte meg. 

A programot a Diákpresbitérium és Madocsa Község Önkormányzata támogatta.

december 7. Mikulás az Atomerőműben
A Paksi Atomerőmű felajánlása nyomán a 3-4. osztályos diákok ezen a délutánon 

az Erőműben találkozhattak a Mikulással, s vehettek részt a játékos, kreatív programokon.

december 8. Adventi délután
Az ünnepre való lelki ráhangolódás jegyében, hagyományteremtő szándékkal színes és gazdag

műsorral készültek iskolánk tanulói és pedagógusai az alkalomra.
Az ünnepi díszbe öltöztetett sportcsarnokban az énekkar kisebb és nagyobb diákjai mellett

tantestületi kórus énekeit is hallgathatták a résztvevők. 
Mindhárom kórus felkészítését és műsorát Balázsné Taczman Mária vezette.

 
A színjátszó-kör nagyszerű előadásában a karácsony igazi értékét kutatta. Bemutatták, mit is

jelent számunkra az ünnep. Felkészítő tanáruk Kissné Gelencsér Klára hitoktató. 

Ezt követően Mike Sámuel, a Kecskeméti Baptista Gyülekezet lelkipásztorának dicsőítését és
igehirdetését hallgathatták meg az érdeklődők.

A délután a Szülői Munkaközösség közreműködésével, az önkormányzat dolgozói segítségével
és szülői felajánlások támogatásával valósult meg. 

A műsorok között a résztvevők büfében frissülhettek fel, valamint a vásáron különféle
kézműves termékeket csodálhattak és vásárolhattak meg.

Minden diákunk szolgálatát, résztvételét, valamint szülői és támogatói 
segítséget ezúton is köszönjük!

Az adventi délután bevételét iskolai programokra fordítjuk.



december 8. Múzeumlátogatás
A délelőtt során a 4. osztály tanulói a Paksi Városi Múzeum Duna kiállítását tekintették meg. A
tárlatvezetés során számos érdekességre fény derült a Duna élővilágával és az itt élő emberek

életmódjával kapcsolatban. A kiállítás megtekintése és a múzeumpedagógiai foglalkozás a
környezetismeret első nagy témakörének, a hazánk nagytájainak az összegző, lezáró alkalma
volt, ahol az addig tanultakról egy másfajta – földrajzi, néprajzi, helytörténeti – nézőpontból

szerezhettek új ismereteket és tapasztalatokat a diákok. 
A programot Dömötörné Göttinger Eszter osztályfőnök szervezte.

december 11. Karácsonyfa-állítás 
Tibai István és felesége felajánlása nyomán iskolánk aulájában karácsonyfát állítottunk, melyet

a 8. osztályosok díszítettek.
Az énekkarosok ajándék műsorral kedveskedtek az időseknek.

december 14. – Millió Lépés – élő sorsolás
A Millió Lépés élő showjába Madocsa is meghívást kapott, ahol Baksa Ferenc polgármester úr

képviselte településünket és iskolánkat. A műsorban került sor annak a 100 nyertesnek a
kisorsolására is, akik a programban részt vettek és teljesítették a megfelelő lépésszámot.

Legnagyobb örömünkre iskolánk neve is szerepelt a kisorsoltak között, mellyel 1.000.000 Ft-os
értékű sportszer-vásárlással gyarapodott az intézmény. Ezt egészítette ki a község

önkormányzatának 300.000 Ft-os felajánlása, amiből tornaszőnyegeket, ugródombot
vásároltunk.

december 3-16. Betlehemezés és adventi vásár a Szülői Munkaközösség szervezésében 
Három alkalommal várták az érdeklődőket a Szülői Munkaközösség tagjai. A kézműves

termékek vására mellett különféle kísérőprogramok színesítették az alalmakat. Az énekkar, a
citerások, végül pedig a Faluházban az iskolások pásztorjátéka és a nyugdíjas-klub műsora és

lángossütése tette ünnepivé a várakozás időszakát. 
Köszönjük a szervezők és szülők munkáját! 

december 17. Családi Istentisztelet és gyermekkarácsony
A karácsonyi Istentiszteleten a 2. osztály szolgált Siposné Somogyi Andrea osztályfőnök

felkészítésével. Az óvodás hittanosok és a kórus műsora tette még meghittebbé az
ünnepvárást.

december 21. Adventi Csendesnap 
A téli szünet előtti utolsó tanítási napon diákjaink a közelgő ünnepre készülődtek tanítóik,

tanáraik vezetésével. Az aulában közös áhítaton vettek részt, 
majd játékos feladatokat oldottak meg állomásról állomásra haladva. 

A kézművel foglalkozásokat követően nap zárásaként az osztályok együtt ünnepeltek. 

december 22. - január 7. Téli szünet


